

EDITAL PROPESP – Nº 01/2016
PROJETOS DE PESQUISA E INOVAÇÃO/IFSul
EXECUÇÃO: 11 DE MAIO DE 2016 A 31 DE DEZEMBRO DE 2016
ERRATA 02

A Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a Errata 02 ao **Editais PROPESP Nº 01/2016**. A Errata refere-se à data limite para entrega das propostas nos câmpus e à questão dos estágios curriculares.

1) No item 5 do Edital: Cronograma

Onde se lê:

Quadro 2: Atividades e datas do Edital

Atividades	Data/Período
Publicação do Edital	24 de março de 2016
Data limite para entrega das propostas no câmpus	22 de abril de 2016
Data limite para enviar as propostas, pelo câmpus, para a PROPESP	27 de abril de 2016
Análise das propostas	28 de abril a 04 de maio de 2016
...	...

Leia-se:

Quadro 2: Atividades e datas do Edital

Atividades	Data/Período
Publicação do Edital	24 de março de 2016
Data limite para entrega das propostas no câmpus	25 de abril de 2016
Data limite para enviar as propostas, pelo câmpus, para a PROPESP	27 de abril de 2016
Análise das propostas	28 de abril a 04 de maio de 2016
...	...

2) No item 6.2 do Edital: Dos requisitos e dos compromissos do aluno bolsista, letra “f”:

Onde se lê:

f) Não acumular bolsas de outros Programas de agências de fomento ou do próprio IFSul ou bolsas de outras instituições, ou de estágios, salvo os casos de bolsas de assistência estudantil.

Leia-se:

f) Não acumular bolsas de outros Programas de agências de fomento ou do próprio IFSul ou bolsas de outras instituições, **ou de estágios, salvo os casos de bolsas de assistência estudantil e estágio curricular obrigatório.**

Pelotas, 19 de abril de 2016.

*

Marcos André Betemps Vaz da Silva
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

* Assinado no original